

**Komunalno "BASILIJ A" d.o.o., 21430 Grohote, Podkuća 8,**  
MB 1715011 – OIB 23193263251  
žiro račun 23 2360000 –1101651169; tel.021/718-888; fax.021/ 718-889  
e-mail: [komunalno.basilija1@st.t-com.hr](mailto:komunalno.basilija1@st.t-com.hr)

Grohote, 19. lipnja 2024.

Ev. broj: 304/2024

PLITSKO-DAJMATINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA ŠOLTA  
OPĆINSKI NAČELNIK

Primljeno:	<i>20. lipnja 2024</i>		
Klasifikacijska oznaka:	<i>303-01/24-01/206</i>		
	Org. jed.	Pril.	Vrij.

Općinsko vijeće Općine Šolta  
Podkuća 8, 21430 Grohote

PREDMET: Prijedlog za donošenje odredbi o redu u uvalama otoka Šolte

Poštovana Vijećnice i Vijećnici,

Vežano uz problematiku neuređenog sidrenja u Nečujmu i ostalim šoltanskom uvalama, te činjenicu da charter brodovi, kao i privatne vikend brodice, osim što svojim sidrenjima nanose nepopravljivu štetu morskom dnu i morskom ekosustavu, predstavljaju i veliku opasnost za plivače, čime smo svi svjedočili prethodnih godina, molimo vas da u okvirima vaše nadležnosti poduzmete određene korake kakve su poduzele i neke druge otočne općine, kroz donošenje odluke kojom bi se regulirala pravila u uvalama u kojima ljudi žive i koje su u funkciji plaža u mjestima po otoku.

Obzirom kako je lokalna samouprava nadležna za pomorsko dobro, a također i okolni obalni akvatorij, donošenjem ovakve odluke postojala bi zakonska osnova za regulaciju pomorskog prometa i reda u uvalama, temeljem koje bismo imali puno veću i kvalitetniju potporu i kontrolu od strane nadležnih pomorskih institucija – lučke kapetanije i pomorske policije.

Kako Komunalno Basilija d.o.o. u velikom broju zaštićenih naseljenih uvala polaže zaštitne plažne ograde, kojima se regulira granica između sigurnog plivačkog prostora i plovnog puta, da bismo izbjegli opći kaos unutar plažnih ograda ( najbolji primjer su uvale Potkamenica, Mala Maslinica i zaštićena Piškera u Nečujmu), odlukom bi bilo dobro regulirati sljedeće:

- 1- Da se unutar plažnih ograda ne smije sidriti niti uplovljavati plovilima, osim plovilima koja se nalaze na vezu unutar uvala i pripadaju lokalnim stanovnicima, a nisu duža od 6 metara (LOA);
- 2- Da je, sukladno članku 9. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 83/23), zabranjeno vezivanje plovila konopima za stabla i ostalo raslinje čime se trajno uništava obala i priobalna vegetacija;
- 3- Da su svi nautičari, koji svojim plovilima posjećuju morski akvatorij otoka Šolte, dužni na propisani način zbrinuti svoj otpad što znači: predati ga u otočne marine ovlaštenim operaterima ili ga vratiti nazad u polazišnu luku;
- 4- Napomena nautičarima:



Sukladno odredbi Pravila 5 Priloga V MARPOL Konvencije „fekalije iz broda smiju se ispuštati : A - van unutrašnjih morskih voda 3 Nm od kopna, u plovidbi ploveći brzinom ne manjoj od 5 Čv. B - u međunarodnim vodama C - više od 12 Nm od najbližeg kopna, u plovidbi ploveći brzinom na manjoj od 4 Čv / Otpatke od hrane dopušteno je izbacivati u more, na udaljenosti od kopna ne manjoj od tri nautičke milje i samo ako su prošli kroz uređaj za usitnjavanje ili drobilicu, pri čemu usitnjeni ili samljeveni otpaci moraju prolaziti kroz sita s otvorima ne većim od 25 mm.“

Sve ostale otpatke strogo je kažnjivo bacati u more ili odlagati u obalni okoliš.

Donošenje ovakve odluke uvelike bi pomoglo stanovnicima svih uvala kao zakonsko uporište temeljem kojeg bi se i sami aktivno uključili u zaštitu svojih uvala i prijavljivanje uočenih nepravilnosti, a čime bi se zasigurno postigao bolji red i zaštita ekosustava u priobalnom akvatoriju otoka Šolte.

Unaprijed zahvaljujem i nadam se povoljnom rješenju.

S poštovanjem,

Komunalno Basilija d.o.o  
Direktor: *Tihana Saša Glavurtić*

KOMUNALNO BASILIJA  
d.o.o.  
GROHOTE